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OEMA A
A.1l. B\éne anddeién (1) oeh.

A.2. a) BAéne tov opiopd ot o

AJ3. a) Zootd
B) Xwoto
v) AdBog

0) AdBog

TOTILETOM TPOS TQ Of :
(BAéme oerida )1 64 eyoreoD P1Aiov).

€) XWOEC

< 2(-1)+(a+p)-1=20~5p+3=0
& -2+ta+p-2a-5p+3=0

< -0-4p+1=0

Satdp=1

A@ov 10 vorowmo g Owipeong P(x): (x — 2) wwobtan pe -9, amd yvwotd

Bedpnua woydet: P(2) =— 9. 'Eyovpe:
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P(2)=-9=2-2+(a+B)-2° +(20+5p)-2+3="-9
<2-8+4(atp)+2(20+5p)+3=-9
< 16+4a+4B+4a+10B+3=-9
< 8a+14f =-9-16-3 (amhomolove L€ TO
S 4at+7p=-14

Avvovpe to cvotnua tov (1),(2):

{a+4[3=1 {a=1-4[3
=
4o+7B =-14 4(1-4p)4 4-16B+7p =-14

{a=1-4[3 {a=1-4-
= =
9p=-18 |p=2

B.2.

p=—1 |

TaLTOTNTA TG OlaipeEsN Efvat:

A(X) = 6(X 'n(x) = P(X) = (X-p)'n(x)

2x° 5% -4x +3=(x +1)(2x* - 7x +3)
Téte n e€lowon yivero:
(x+1)(2x*-7x+3)=0=x+1=0 % 2x*-7x+3=0

1
ox=-1 1 X=§ n x=3

JAaon to —1 givon pila Tov P(x),
p=—1¢&yovpe:
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=
~

2x° —5x% —4x +3 x%-1
2x° +2x 2x-5

J
O

O

GHUO Tov 2X° —7X W 1 6Tov axoAovOo Tivaxa:

PR G

1
Apa ot AMoelg g aviocwong givon 5 <x<3
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OEMA I

I'.1. AzmlomoloOpe TOVG GUVTEAESTEC TOV AYVAGTMOV TOV GUGTHUOTOC, UE OVAY®YN

T0V¢ 610 1° TETAPTUOPIO:
(7 +86)=-nud
ouv(—0) = cuvd

o
——0 |=0ovvO
nu(z j

x +ouvly =1

cLVOX+ nuldy = IW

=~<Nud —ovvl

cLOTN A EXEL

(DX

r2. o H f(x)=(10"-3)ov

X,y) = (cov8 —npo, cvvl +npo)

p=10"-3 xou c=—4.

H péyiom tyun g f(x) eivon |p| +c= ‘10“ —3‘ -4, onote:

\10“—3\—4=3@\10°‘—3\=3+4@\10“—3\=7

uo —ovvd —mud —ovvo
-1’ -1

~4 eivor g popeng f(x)=povvx+c pe
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10 -3=-7 10* =—4 (advvatn aeov 10* > 0)

=100 & q &10°=10' & [a=1]

10“-3=7 10* =10

B) ‘Eyovpe:
xy =f(0) < xy =7o0v0 — 4

Ottovpe ovvd = e —-1<w<l, on

20° —

Tote:

Inx,”
el+e’<e’+el o 2e’<e’+e’ &

h;;/ln(Zez) < ln(e2 +e3)

2<1n(2e2)<1n(e3 +e2)

"o va opileton n f(x) mpémnet:

O ] E
. 1
0+3=0. ¢ NG Elvol ® amoppiRTETOL) Kot 0):5'
= dKkm 4=
| 3
c’uv9=?<§ 3 1 KeZ
% 9221(7'[2—E
3

cwon  yiveton
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A.2.

Kot
In(e*—e*)-2#0

X>2
<SS9 Ko =

e* #2¢’

X>2

v-3'0-2) S T

y#=2

Tote (y—3)2(y—2)20<:>y >2 dnhadn ye(2,+»)
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A3.

a)  'Eyovue anodeifel amd 10 A. 1. 611 ln(e3 + ez) > 1n(2e2)
apa t0 X, € (ln(Zez),+oo) 7OV €lval VTOGVVOAO TOL TTEdiov opiopoy A

g f.

_(3%5 3 3:4) -3 9-3
~ 3le- 3-1-2 _%_ -
B) Apkelt vo  amod bue / 0Tt Yy KaBe X (2e2), +oo) elvan
3

"Z e >1n(2¢”)

< xlne > 1n(2e2)

x> 1n(2e2) , TOL 16)VEL.
To f (xo) dev givon eAdy16TO TG GLVAPTNONG Y1aTi, TO TNV TOPATAV®D
andderln, n oxéon f(x)=f(x,) ohnbever pévo oto Sboua

(ln(2e2), + oo) Kot Oyl 6€ OA0 TO eSO OPIGHOD TNG GLVAPTHOTG.
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